



Тонкий лед - главная опасность на водоемах весной



Весенний лед, ввиду перепадов температуры, не прочен! Выходить на него не просто опасно, а категорически запрещено. **!**

Соблюдайте простые правила:

- не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости;
- не проверяйте прочность льда ударом ноги;
- оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвратиться по пройденному пути к берегу;
- при переходе через реку пользуйтесь только оборудованными ледовыми переправами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Родители!

- следите за тем, где проводят свободное время ваши дети;
- не допускайте детей к водоему без надзора взрослых;
- разъясните детям, что выходить на лед во время весеннего паводка, а так же стоять на обрывистых и подмытых берегах запрещено;
- если ребенок наблюдает за ледоходом с моста или причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения;
- если вы оказались свидетелем несчастного случая на водоеме, не теряйтесь, а громко зовите на помощь и вызывайте спасателей по телефону 112. 🚒

Информация от [ГУ МЧС России по Тамбовской области](#)

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1868928>